

炒到3000元

“无限网卡”网上热卖

买家图的就是个便宜,其实这卡多是非法破解的
运营商:将限制其数据接口和传输速度

“每月10元无限上网。”
“30元无限流量,可以上3G。”
“全国上网无漫游,到哪都是3分钱。”

3月底开始,一种号称“低资费无限上网”的“无限上网卡”正在网上热销,现在已经被炒到了3000多元。

记者采访发现,这些卡大多是非法破解的。对此,运营商表示,将对这种“无限上网卡”进行打击和限制。

晚报记者 祁京

流行

“无限上网卡”炒到了3000多元

从3月底开始,从购物网站和3G论坛上,一种号称能“无限上网”的上网卡开始热销。在淘宝网上,这种卡从几百元已经被炒到了3000多元。卖家称,这种卡每月只需要10到30元,就可以实现上网不限流量,该卡不仅可以用手机上网,也可直接连上互联网。“我们家的上网卡速度很快的,180K左右的速度,打网络游戏都非常流畅。”在淘宝网,一位卖家说。

解密

大多是非法破解运营商的上网卡

这种所谓“不限流量”的上网卡是否可靠?是不是商家自己制作的呢?令记者吃惊的是,通过淘宝购买的“无限流量卡”印有正规运营商的标记,和正常的上网卡并无太大的区别。

一位卖家介绍说,在“无限流量卡”的市场上,有所谓“南北神”“中飞车”“东西无限”的说法,如“北神卡”、“南神卡”、“北京无限卡”,这些卡通常是地方运营商在特定时间段推出的特殊资费卡。

但运营商相关人士说,目前,这些卡大多已经被收回,并且在推出的时候也只能访问手机网络,为何能连互联网呢?对此,卖家承认,虽然这些“无限上网卡”是通过合法渠道获取的,但他们采用技术手段进行了破解,可以实现无限流量上网。

对策

运营商打击非法破解卡

虽然表面上正常交费,正常使用,但这些被非法破解的“无限上网卡”却给运营商的3G网络带来了很大隐患,“很多人买了这种卡,就进行大流量的下载,尤其给我们的3G基站带来很大冲击。”一家运营商的工作人员称,这实际上是损害了其他正常用户的权益。

在郑州就有这样的事例:有用户用3G上网卡上网炒股,股票大跌的时候怎么也上不去,运营商的技术人员反复检查,附近的3G基站并没有毛病。最后才发现,原来是有人使用“无限上网卡”下电影,造成了网络拥堵。

虽然在法律上,还没有对使用“无限上网卡”的行为有相应办法。但运营商已经开始对这种卡采取技术手段了,“主要是限制数据接口、限制传输速度。”运营商的工作人员说,现在正规的3G上网卡一年也不过一两千元,买所谓“无限流量”的上网卡,不但不实惠,还存在使用风险。

建议

不如干脆停了这些卡

电信行业专家付亮说,所谓“无限上网卡”只不过是运营商在某些阶段推出的特殊政策,现在这些政策已经停止了,理论上讲服务就可以暂停了,“现在运营商保留着这些套餐服务,其实主要是为了保护相关持卡用户的权益。如今这些上网卡却被一些不法分子利用,运营商也许该考虑取消或更改当初的套餐内容。”业内人士也认为,停止这些卡的服务,其实也是对正常用户的负责。

“不能让有些人用不合法的手段,享受大流量上网,却影响正常用户的使用。”付亮建议,运营商可以追查那些异常的上网情况,通过技术手段进行更严格的限制。

业内人士表示,运营商也完全可以对“无限上网卡”进行更严厉的打击,但因为不想给消费者留下“霸道”的印象,避免纠纷,只能在技术上稍作限制。

对此,有的消费者认为,要想彻底清除这些卡,更有效的办法是降低手机上网的资费,“现在不管哪家的上网卡,一个月基本都要100元,而且大多是15G就封顶了。”在一家网上论坛上,一位消费者说,如果手机上网能更便宜点,大多数人还是更愿意使用正规的有保障的手机上网卡。



关掉后台程序 使用第三方浏览器 想省手机流量费 试试这两招

现在很多人用上3G手机上网了,但怎样才能节省资费?运营商的专业人员说,有几个很简单的招数可以节省流量。

选择第三方浏览器

现在很多人都是通过手机自带的浏览器直接登录网页,就和平时在电脑上上网一样。这样做的好处是方便,使用舒服,但是流量却很惊人。

以新浪网的首页为例,通过手机打开完整页面所需要的流量至少也要10MB,而使用入门级3G套餐用户的包月流量往往只有200MB,这意味着打开10多个这样的网页后,我们的包月流量就会很快耗完。

想解决这个问题,还是要选一个节省流量的第三方浏览器。比如UC浏览器、手机QQ浏览器,这些浏览器的特点在于它们会有后台服务器进行转码处理,一方面将我们的

浏览导向各大网站的WAP页面来节省流量,另一方面还会通过智能算法对于WAP页面上的文字和图片进行压缩处理甚至重新排版,剔除掉耗流量的广告信息,让我们的包月流量尽可能地物尽其用,自然能够起到显著的省钱效果。

把后台程序都关掉

使用智能手机的用户可能发现了,明明没上网,有些程序还是在后台运行,成为流量杀手。

比如大家常用的QQ,很多朋友在使用的时候都喜欢让它一直挂着,以免错过和朋友沟通的机会,但这样的使用习惯也会使得你的手机在不知不觉中耗掉不少的流量。不仅如此,

微博、开心网、人人网等支持推送、通知功能的软件最好也都不要常驻后台,而是要养成定时清理后台的习惯,这样才能有效地控制流量的支出。

要想把这些流量节省出来,也很简单。如果你用的是苹果手机,可以双击Home键来查看后台程序的运行情况,并通过按住后台图标不放直至它晃动并出现X号提示的方式来关闭这个后台应用。

如果你用的是Android、Symbian手机,则可以通过安装进程管理器的方式来随时关闭不需要的后台进程。

别小看这些小技巧,平时能给你省下不少的流量,尤其是你要出国的时候,更是能为你省下上千元的流量。

玩转手机



通信快报

网罗最新行业动态

行业

国内首个TD-LTE试验网开通

近日,全国TD-LTE 6+1规模技术试验业务在深圳开通。这是工信部在全国部署TD-LTE规模技术试验网后,首次在规定网络环境下成功开通业务。

TD-LTE具有节省频率资源、提高下载速度、降低设备成本等优势。借助TD-LTE,移动互联网有望迈入平民化时代,消费者能以更低费用享受到比现有TD-SCDMA技术快几十倍的移动互联网业务体验,利用智能手机、平板电脑等各类便携式移动终端,就能享受高清视频、互动游戏等原本只能出现在固定互联网上的业务。

祁京

郑州移动

荣获“文明交通先进集体”

4月8日,郑州市召开“2011年深入推进文明交通行动计划”专项会议,郑州移动公司被授予“2010年度文明交通先进集体”,公司副总经理、工会主席、纪委书记段耀东被授予“2010年度文明交通先进个人”的荣誉称号。

为了更好地配合郑州市文明城市建设,充分发挥公司精神文明建设先进单位的示范带动作用,郑州移动公司先后组织部分入党积极分子和优秀团员志愿者参加了“交通志愿服务百日行动”、“青年文明号集体服务畅通工程比赛”等活动。

通过组织“文明交通行动志愿者”、“青年文明号集体服务畅通工程”等一系列活动,郑州移动交通参与者文明交通意识明显增强,文明交通行动计划取得显著成效,在全公司营造了文明交通的浓厚氛围,为创建全国文明城市打下了坚实的基础。

祁京 李颖

郑州联通

宽带停机有了提醒服务

因为工作忙等各种原因,欠费停机或许是许多宽带用户都遇到过的事情,不过,从本周六起,郑州联通的宽带用户就不必担心了。

据介绍,郑州联通将于4月16日在全市范围内提供宽带用户停机提醒服务,正式实现了宽带用户欠费提醒和到期提醒功能。当宽带用户已经处于停机状态,登录拨号客户端或者使用浏览器上网时,就会看到郑州联通的欠费提醒页面。联通公司介绍说,这是用户宽带账号在无法拨号接入的状态下,为用户提供的一项新业务。

祁京 熊湘文

郑州电信

天翼千元智能手机供不应求

今年以来,运营商在中低端3G智能机上下了工夫。

今年,郑州电信率先将3G智能机的价格拉进千元以内。中国电信目前推出的千元以下智能机功能配置并没有缩水,均搭载当前备受追捧的Android 2.1操作系统,可以在多达数十万个Android应用程序中自由选择下载软件,同时还支持天翼3G和WiFi两种不同方式的无线宽带上网功能。

郑州电信相关人士介绍,虽然集采量很大,但是供货仍比较紧张,“也就是说供不应求。”他说,千元智能机的推出,对于普及3G无疑具有极大的推动作用,接下来还将有更多的千元3G手机推出。

祁京 朱琳